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B1. ZwoTth amdvrnon n i.

A6 Mubayodpeio Oewpnua yia Tnv amméoTacn dz TTPOKUTITEL:

, | Y. 252 5
d,= dz"'d12 nd= 4/112"'7&1 nd= 4/11 n dz:TﬁyI

MeTd 1O SITTAACIAOPO TNG OCUXVOTNTAG TTPOKUTITEL:

L L L L
L A A A
OmoTe Ba 1o)VeEr:
d, =24 f d,=42, K& dy =222 =52,

SUVETIWC A’ = |2Aavv21t (“2' ;2)| = |avv21t (%)| =24 OTIOTE TO onueio £ ival onyeio

EVIOXUTIKAG CUMPBOAAG.
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B2. woTh amwdvrnon n iii

>7 =0, dpa n oTPOPOPUN TOU CWHATOG DIATNPEITAI, CUVETTWG
_ _ R?
Lap =L r] ma)ale;pl = ma)raﬁ.erg), a)ap;(Rz = a)z'gﬂ. T r’] a)rs/l = 4&)

Me e@apuoyr Tou OswpruaTtog ‘Epyou — EvEpyelag TTPOKUTITEI
.1 1 .1 1
Krg/l - Kap;( :WF r] Emv _Emuap;( WF r] 2 ma)z‘el Rfeﬂ. 2 apy ‘apy =

RZ
%m-16-a)27—%ma)2R2:WF n %ma)zRZ:WF

B3. ZwoTth atmravrnon (i)

Ar=2A4A,4
Aru[‘ —AAuA—>2AAu[' —AAuA9uA —Zu[' (1)

Bernoulli F>A: P +%pu,~2+0=PA +%PUA2+pgh

€Y)
Pr — P, —P9h+ p (us® —up®) =

Pr — P, :P9h+%l’3ur2(2)

2h 2h 5 , 2h 5
Xmax = Ug ?94h=ud ?916h = Uy, ?9% = 8gh

2
7))
ur?=— 2

4 Ur
—— 4u,? = 8gh Dup? =2gh Ph= 2 (3)

1 3
@3 P - P, —pg— + > pudP — Py =purt + > puy?

P['_PA =2pu['2
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b —b b — Al 340—1/520-0,4
f —f =™ Tmay ¢ f U TR =
A(mprv) 1 Unx S 1 Unx S 340 S
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f="-.f
1 340 S (1)

. . m
ATI6 ALA.O €Val My -0y = (M +M,) Dy = 222400 16) = Vi) = 1? :
, e O Uneo 340-1 339

Ouwg fA(ygm)—fz—U—nX'fsjfz_ 340 'fs:>f2—%'fs (2)

AlaipwvTag Katd PHEAN TIG OXECEIG (1) KAl (2), TIPOKUTTTEI OTI :

338 .
fi_340 °_ f_338
2 g f, 339
340 °
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ra.

loxuer 611 : Olm1+m2)=PM1=PM2

TO:ZF=-F,-F,p) > 2F=-k-x-k-x=>ZF =-2-k-x=ZF =-D-x (AAT)

Apa, D:2-K:100%.

ENVOI U, ) = @ A= Dy, = (| —— - A= 1= | 100 A A= 0,2m (TAGTOG AAT)
m, +m, 4

3. Mpémer f, = f, ki eme1dn v, =0, Ba eival v, =0.

AG1 > At= % (O1>AG")

T 1 T
1/ — = {=—sec.
100 2 5 10
dp =20N(kg~m2j.
dt (max) S

m, +m,

r4 dp = |2F |(max)

=D-A':2-k-A':100~O,2:>‘

(max)

@EMA A
I\2
AL Aguoe = s+ 1y = Ioma + Lomp + M (3)

_1 p2 4 1 ary2 )2
=>my - RE+ =ML +M(2)

= 2my - R} + 3 ML? = 25kg - m?
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A2.

H povoadikr dvvaun mov dnpovpyel ponn eivar 1o Papoc g papdov (%) = 2T Apa
ovoT.

(dL) e oy !
dt) gygr. WP Py2

A3. RN

A.AME (1)~ (2)

K1+U1=K2+U2<=>mp-gh1+m4g-l=K2+mp-g%+mA-g-l T']

o] Pppovuctipia . YeAiba 7 amo 9
~ HOUKal."Uas




l
m, g(h1 _5) =K, (1)
Onognue =

apa amd oyéon (1) Exovue Ko = 24].

A4.

X1

1/2

N nue =—

A hy=1,8m

aA:acm-l'aypﬁ aA:acm-l'ayZ'Rﬁ Ay = Qe + Ay M
Qg =y p,M g = ay1 - R
Opoga,y = ag dpa‘Zacmzayl-R

INoto 2

ZF=my -agm M Wy — Ty — T = mya,

240 —T,, — T = 30a,,| (1)

St=1I,-ay, {4 T, - R—T-R=2mR2%™

T

—T =15a,,] (2)

INato 24

T-R=1I.,(tp)-ay; 1 T-R=1,95-

195

T =22

2

cm

€)

R

2acm

R

Me npdceon katd péin (1), (2) = 240 — 2T = 45a,,| (4)
Me npdodeon katd pédn (3), (4) = 240 — 195a,,, = 45, 1M 240 = 240a,,, W

Apn = 1m/s2.
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s=5acm-At2 N At = 2s Gpo.

YyolMaopdg Ospatov Pvowkig OII amd 1o Akadnpaiké Tufqpe Tov Opilov

Ta Bépata kpivovtal LOLALTEPWE ATTALTNTIKA KaL Elval omwaodnmote o SUCKOAOTEPA TNG TEAEUTALAG TPLETIAG.
H éktaon twv Bepdtwy ival LeydAn KOAUTITOVTAG LE LKOWVOTIOLNTLKO TPOTIO TNV UAN ToU Habnpatog. O xpovog
TOU amotteital ywo tnv emiluon twv Bepdtwv elvol apkeTd HeyAAOC KOL OTOLTETOL €UXEPELA OE
OVTLKOTOOTAOELS KOl TIPAEELG.
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